Yacht-Club Hamm e.V.

Bankeinzugsermächtigung SEPA-Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE 45 YCH 00000 199949

Yacht-Club Hamm e.V. Zum Yachthafen 1 59077 Hamm

Einzugsermächtigung

Ich/wir ermächtige/n Sie hiermit jederzeit widerruflich, die von mir/uns zu entrichtende/n Zahlung/ en bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres angegebenen Girokontos durch Lastschrift einzuziehen.

SEPA-Lastschriftenmandat

Ich ermächtige den Yacht-Club Hamm e.V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Yacht-Club Hamm e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Mir/uns ist bekannt, dass ich/wir innerhalb von 8 (acht)Wochen – beginnend mit dem Belastungsdatum – die Erstattung des belasteten Betrages verlangen kann. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ort	Datum der Unterschrift	Unterschrift der Kontoinhaberin/ des/der Kontoinhaber	
Kontoinhaber/i	n		
Kreditinstitut			
DIO			
BIC			
IBAN			
E-IVIAII			
E-Mail			
Postleitzahl, O	rt		
Straße, Haus-N	Nr.		
Name, Vornam	ne		
Mandatsicicici	112		
Mandatsrefere	n <i>7</i>		

Wird die Einzugsermächtigung/die Lastschrift auf dem Konto nicht eingelöst, so gehen die Kosten zu Lasten der Kontoinhaberin/des/der Kontoinhaber, soweit die Rückbelastung nicht durch den Yacht-Club Hamm e.V. zu vertreten ist.

Der Yacht-Club Hamm e.V. ist im Rückbelastungsfall berechtigt, von der Einzugsermächtigung/der Lastschrift künftig keinen Gebrauch mehr zu machen.